

# 家访送温暖，师生情意浓

## ——数学科学学院走访慰问学生家庭

### 🌸 我在济大

我在学习上勤奋刻苦，努力学好专业知识；在生活中团结同学，待人真诚。我在寒暑假积极参加社会活动，工作态度诚恳，个人综合素质得到了很大的锻炼和培养，得到了老师和同学们的支持与肯定。



### 🎵 我有话说

**关键词：感动 努力 期望**

我和父母非常感谢老师们不辞辛苦到我家进行慰问和家访，同时也体会到了学校的老师对学生的责任心和对我的未来学习的期望。我也会更加努力学习，不辜负老师们对我的期望。

### 🏠 我的家

我的父亲一级残疾，失去劳动能力，一家收入仅由母亲务农所得。我于本学年受到国家助学金资助和建档立卡免学费补助，缓解了家中的经济困难。

### ❤️ 老师来了

感谢学院领导和老师们冒着大雪来到我家，学院的侯书记与父母进行了亲切的交流，告诉他们学院的老师们会尽自己最大的努力，把孩子培养成对学校、社会和国家有用的人才。

### 🌸 我在济大

在济南大学一年半的时间让我成长了很多，有老师和同学们的陪伴与照顾让我身处异乡也感受到了家的温暖。这一年多，多门课程的开展让我学习了丰富的知识，社团锻炼了我的人际交往能力，并有幸获得了“社团先进个人”称号。

## 🏠 我的家

我家住在山东日照的一个小县城里，家庭和睦，父母年纪都很大了，而且身体也不好，经济条件比较贫困。我今年有幸获得了国家助学金的补助。

## 🎵 我有话说

**关键词：温暖 感激**

在寒冷的冬日，学院领导老师驱车那么久来到我家，让我感受到了学院的温暖，让我明白了老师对我的关心和照顾。我以后一定更加努力学习，为学院的发展贡献自己的力量，报答关心我的老师们。

## 👤 工作感言

**关键词：沟通 关心 牵挂**

家访是拉近老师与家庭经济困难学生距离最直接的途径，也是搭建家校育人合力的桥梁。一句句暖心的问候，一个个挂心的嘱托，让我们找到了育人的初心和使命，感受到了自己肩上的重担与责任。

## ♥ 老师来了

**关键词：了解情况**

今天侯启海书记、张沂红副书记、吴立军老师、耿婉茹老师从济南开车来到了我的家里，跟父母介绍了我在学校里的情况，并且了解了我们家的情况和父母的身体状况。



## 🌲 等你长大

**关键词：期盼 鼓励**

身为老师，我们希望每位济大学子都能树立信心，勤奋学习，将暂时的困难当做学习的动力，坚定信念，以优异的成绩回报祖国，创造一个美好幸福的未来。

**风雪家访路，暖暖师生情**